

女足世界杯 立足防守 敢于进攻

中国女足做好准备打硬仗



本报综合消息 法国当地时间6月22日,中国女足在1/8决赛比赛地蒙彼利埃开启了抵达后的第二堂训练课。尽管气温飙升到了30摄氏度以上,但中国女足训练氛围轻松,做好了打硬仗准备。

大批中国媒体从法国西北部的勒阿弗尔赶至东南部的比赛地蒙彼利埃,中国队的训练也吸引了不少的意大利媒体来“刺探军情”。根据国际足联的规定,中国女足的训练只开放前15分钟。在中国女足蒙彼利埃的训练场地里,有两个深坑。这显然不利于球队训练备战,但已经无法更换训练场,为了防止球员受伤,国际足联在坑的周边插上标识。

女足的训练从当地时间16时40分开始,15分钟的开放时间里,中国女足队员进行了热身游戏。场上欢声笑语,气氛轻松愉快。小组赛末轮打西班牙队时伤退的王珊珊,连续两天都单独训练,能否出战还存疑问。18时30分,队伍结束了当天的训练课。

2015年,中国队曾与意大利队在友谊赛中两次交手,取得一胜一平的成绩。意大利上升势头迅猛,本届世界杯她们的锋线能力出众,队长吴

海燕领衔的后防线将接受考验。谈到这个对手,吴海燕说:“我们肯定会对她们进攻方面有特点的球员进行详细的视频分析,但毕竟小组赛当中我们也遇到过进攻比较强的球队,这些都在我们的准备范围之内。”

当被问到在淘汰赛阶段心态是否会更放松和自信时,吴海燕说:“其实我觉得最重要的是可能通过小组赛三场球,看到我们在进攻端还是不够大胆也不够自信,这是下一步需要提高的。”本届世界杯中国女足迄今只收获了一个进球,王珊珊又遭遇受伤,为此贾秀全在训练中强调了让进攻球员更多信心。“要拿住球,她上来抢就过她,丢了就丢了,你们有没有这个胆量?”

王霜此前训练中展现出了不错的状态,贾秀全对于爱将也给予充分的信任。“我们对王霜一直信赖,整个教练组都在陪着她补练。这就是教练员对王霜的一种态度,这种态度是职业的。王霜是个有自己特点的球员,能胜任中前场多个位置。”贾秀全说,球队希望在防守中解放王霜,让她更多投入到进攻中。为了给王霜减压,贾秀全表示,自己说过一些严厉的话,是为了让她卸下包袱。

当被问到在淘汰赛可能出现的加时赛和点球的话题时,吴海燕说:“淘汰赛上无论加时还是点球,都要做好准备。但我们希望可以在90分钟解决战斗,这个对我们体能或是各方面都是更好的保障。如果打到加时或点球,我们会做好充分准备的。”

遗失声明

通山县上海半日家俱2019年1月不慎遗失税务登记证正本,税号422326198501182516,特声明作废。

战况

难挡德战车“雄鹰”折翅
经历点球战“袋鼠”出局

2019年女足世界杯1/8决赛北京时间昨晨先结束两场争夺。两支欧洲球队晋级八强,德国女足3比0轻松取胜尼日利亚,挪威队和澳大利亚队90分钟1比1战平,双方苦战至点球分胜负,最终挪威队点球4比1淘汰澳大利亚队。

两次VAR判罚 德国队大胜

德国女足在中国队所在的B组三战全胜拿到小组第一,尼日利亚队以四个成绩最好的小组第三之一身份出线。德国队此前两次在世界杯对阵尼日利亚队全部获胜,保持0失球。

比赛开始后,德国队逐渐占据了上风。第20分钟,德国队左侧角球开到禁区,波普甩头攻门得手。随后VAR介入提示胡特处于越位位置,有可能干扰门将,主裁判到场边观看视频后,确定胡特没有干扰门将,进球有效。

5分钟后,努瓦布库在禁区内解围时踢到了马古尔的膝盖,主裁

判在VAR提示下观看视频,随后给了努瓦布库一张黄牌,并且判给德国队点球,德布里茨主罚一蹴而就,德国队2比0领先。两次VAR的判罚都对德国队有利,德国女足带着两球优势进入中场。

下半时德国队以控制为主,没有急于压上扩大战果。尼日利亚队尽管踢得十分努力,但整体实力处于下风,临门一脚还欠火候。第82分钟,尼日利亚后场传球失误,舒勒断球后劲射破门,最终德国队以3比0轻松晋级。德国队八强中将对阵瑞典队和加拿大队的胜者。

经历点球大战 挪威队晋级

挪威队与澳大利亚队是两支小组第二名球队的对决,双方可谓势均力敌,比赛踢得精彩激烈。这场比赛是两队过去四届世界杯以来的第三次交手。澳大利亚队堪称挪威队的克星,在上届女足世界杯中,澳大利亚队在小组赛最后一轮中以2比1战胜对手,这也是挪威女足世界杯历史上唯一一次止步小组赛。

澳大利亚队开场攻势更盛,在对牙买加队比赛中独中四元的科尔频繁冲击挪威防线。顶住了“袋鼠”的冲击后,挪威人在第32分钟打破僵局,卡日娜送出精准直塞,赫尔洛夫森插入禁区冷静劲射破门。第42分钟,澳大利亚队传入禁区,里斯多蒂尔用胸前挡了一下,疑似手球,裁判在看完VAR视频后认定并非手球,上半场挪威队一球领先。下半场澳大利亚队场面上完全压制住了挪威队。第61分钟,科尔

在禁区内接队友传球后破门,边裁举旗示意其越位,主裁判经过VAR确认后也认定进球无效。第82分钟,澳大利亚队终于将比分扳平,奈特主罚的角球直接旋向球门,挪威队前点盯防不紧,皮球弹地后飞入球网。补时阶段,挪威队的汉森禁区前左侧弧线球射门,皮球击中远端立柱后划过球门线,澳大利亚队逃过一劫,两队进入加时赛。

加时赛第14分钟,澳大利亚队中卫肯尼迪将反击的乌特兰拉倒,被直接红牌罚出场,这是本届世界杯第一张直接红牌。少一人的澳大利亚队全力防守,最终将比赛拖入到点球大战。前两轮,澳大利亚队的科尔和吉尔尼克双双罚丢,挪威队出场的四名球员全部命中,最终挪威队点球战4比1,总比分5比1淘汰澳大利亚队晋级八强,她们下一轮将对阵英格兰队和喀麦隆队的胜者。



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来